

KIADÓHIVATAL. BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

EGYETÉRTÉS

KOSUTH FERENCZ főmunkatárs.

ÖTVÖS KÁROLY szépirodalmi főmunkatárs.

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 706.

Mi számunk főbb közleményei: Vezérellek: Egy nagy veszedelem. Itt: Kosuth Ferencz.

Egy nagy veszedelem.

Egy rövidke hír és mégis mily óriási horderővel lehet szegény hazánk közgazdasági jövőjére!

a táviró éppen most világnak bocsajtott, hogy tudniillik Orosz- és Németország az új vám- és kereskedelmi szerződésre vonatkozó meg egyeztetek.

Aruforgalmunk Németországgal máig is ugy alakul, hogy ez minden gondolkodni tudó embert aggodással felülmulhatlan akadályai vannak, olyanok, mint például a birtoktestek kis területe, a pénzhány és a kedvezőtlen hitelviszonyok.

Árpa van így sújtva, melyet Magyarország szállít; de a takarmány-árpa, melyet Oroszország szállít, tetszés szerinti vámtételre lemenő alkudozás tárgyát képezi.

A tojásnál, melynek kivitele nagyon szépen fellendült, úgy, hogy már 125 millió értékűt viszünk ki, a mostani 2.40 koronás vám helyett 8.76 koronás vámtétel fenyeget.

legnagyobb bizonytalanságba vagyunk merülve egy biztos és gondosan felépített sziklaszilárd uton járó alkudozával szemben.

Ez is liberalizmus.

A képviselőház pénzügyi bizottságának többsége tegnap megint a nagylelkűség betegében szenvedett. A képviselőház alelnöke számára egyenkint 12000 korona fizetést állapított meg.

Addig amíg az alelnöki állás bizonyos önfeláldozással járt, ezt a méltóságot körülvetve a megérdemelt tisztelet, de ha az alelnökök fizetett hivatalnokokká lesznek, megválasztásuk sem a tisztelettel összefüggő bizalom révén fog végbemenni, hanem kemény túlkedés lesz az akaratok sorában, akiket majd a jól fizetett állás kieszközölésével köteleznek le a kormányok.

Folyik a budget vita.

Csendesen folydogal a költségvetési vita. A képviselők kezdenek elmaradozni a t. Ház. hól és bizony ma már alig volt együtt a tanácskozáshoz szükséges negyven hatvan.

Az Egyetértés tárczaja.

Ludas Matyi szülőháza. — Az Egyetértés eredeti tárczaja. — Ludas Matyi szülőháza Ez a hajlék; Népszabadság! egyik hősöd Itt fogamzék.

A becsület örvényei.

— Az Egyetértés eredeti tárczaja — Itt: Timár Szaniszló. Két jóbarát ült együtt a kávéházban és józian reggelizett.

Az Egyetértés tárczaja.

Magyar nemzet. Nyílt a pálya: kiki törhet Mind előbbre; S hogyha jellem lelke kinöse, Nem kérdezzük: van-e, nincs-e, Kutyaóré.

Az Egyetértés tárczaja.

mint a világgal elhittetni, hogy valaki gazember. Ha társaságban valakiről jót beszélés, azt érdektelenül hallgatják meg.

Az Egyetértés tárczaja.

Kálmán pedig vidáman, gondatlanul hivatalba ment. Elfoglalta asztalát és dologhoz látott. El is fejeztette a barátjával folytatott párbeszédét.

A képviselőház ülése június 25-én

Báró Fejitzsch Arthur alelnök az ülést 11 órakor megnyitja. Daróczy Aladár jegyző felolvassa a múlt ülés jegyzőkönyvét, melyet észrevétel nélkül hitelesítnek. Először Bemutatta Buzáth Ferenc levelet, melyben határozatokat kért.

Szederkényi Nándor: ... és a miniszterelnök ezért megdorgálta a utasította, hogy intézze el a német átról. Törvényekben világosan ki van mondva, hogy a kormányzat minden ágában a hivatalos nyelv a magyar.

1904. évi költségvetés

általános tárgyalásnak folytatása. Szederkényi Nándor: Hozzájárul Apponyi határozati javaslatához. A költségvetést nem fogadja el, hanem a következő határozati javaslatot terjeszti be.

Victoriz Miklós: Történelmi alapon mutatja ki, hogy a magyarok bejövetelekor a felvidék lakossága aránytalanul csekély számú volt.

Útjában) Hiszi, hogy a mit ő mondott, visszhangra lel a kormányban és ezért elfogadja a költségvetést. (Zajos helyeslés jebből.)

Van-e valaki ebben a Házban, van-e a bizalmi nyilatkozatok hangoztatásában valaki, aki meg volna elégedve a mai helyzettel? Hiszen a párt szónokai agyalkodnak felelősködni a gazdasági és közéletünk silány volta miatt.

utóbbi években állandóan passzív magatartása sok bajnak volt a kultúrának, sőt a párt jövőjére sem bír jó befolyással, az ha a párt, mint ilyen egyéneivel is nem exponálja magát a parlamentben és a sajtóban.

Nyilatkozat. Hentaller Lajos országgyűlési képviselő a következő nyilatkozat közzétételére kért fel bennünket: Napok óta lábbajommal szenvedem s nem vehetek részt a képviselőház tárgyalásaiban.

ségszerű következménye az, hogy Oku és Kuropatkin tábornokok közt az összeütközés elkerülhetlen. Főképpen, hogy Kajping megszállása nem állhat, akkor a főeregek döntő csatájának igen hamar be kell következnie.

Tengeri csata Fort-Artur előtt. Tokió, jun. 25. Togo tengernagy a következőket jelenti: Csütörtökön ütközött volt Port-Arturnál, amikor is az egyik csatahajó, amely a Beresviet mintájára volt építve, elsüllyedt.

Három szempontból bírálja a kormány politikáját: központi, nemzeti és közgazdasági szempontokból. Konstátálja, hogy minden téren visszacsúszott a jelenlegi kormány alatt, mely visszacsúszás olyan rohamos, hogy végveszélyt jelentenek az országban.

Magyarország külügyi és kereskedelmi ügyének viteleivel megbízott külföldi konzulatus hivatalnokai értekezési nyelvről a magyar királysághoz a németet kívánja felérőszakolni.

Pénzügyi szempontból bírálja a költségvetést. Késébevetve a miniszterelnöknek kormányzatára való és az ország pénzügyi bajainak orvoslására való rátermettségét, hivatalosságát.

Uj választókerület. Azaz, hogy csak a neve esz új. A miniszterelnök ugyanis ma törvényjavaslatot tett a Ház elé Győrországot és Rév-Lécsapataháza községek közigazgatásilag és országgyűlési képviselőválasztó kerületileg Győr városba való átkeléséről.

Togo tengernagy jelenti: Csütörtökön hírt vettem, hogy az orosz hajóhad Port-Artur bejáratának közelében megjelent, mire előrevonultam egész hajóhadammal és az orosz hajóira támadtam, melytől hat csatahajóból, öt cirkálóból és 14 torpedónaszárból állt és látszólag del felé törve visszavonult.

Eltávozt Zsigmond: Drágon fizetjük meg mi azt. Szederkényi Nándor: A morok történelmi mértékű példával találom világítja meg országunk szomorú helyzetét.

Buzáth Ferenc: Ez már zsidó ráfogás! Victoriz Miklós: Kérem, hogy nem a néppárt szövegétől kezdje beszél (Derűsítés). A szövegkezelés különböző is eltelhetne annak a szabad por és a szabad kereskedelem elveivel.

Megszólalt a kormánypárt. Egy hangulatokból kinyomtatott, lapiditós és a következő fura formulázásban magyarázza meg, hogy miért erdelt meg egyszerre a kormánypárt nyelve.

Orosz vereség a tengeren. — A háború a Keleten. — A Port-Artur előtt operáló japán hajóraj parancsnoka, Togo admirális jelentős győzelemről ad hírt kormányának.

Mandszuországnak döntő katonai események készülődnek. A rendkívüli szigorúan kezelt japán cenzúra miatt ma is csak igen gyér anyag érkezett a harctérről, amelyből nagyon nehezen lehet megélni a japán seregek modulátit.

Nyomban meghozta kért két másik költségvetés, akiknek megbizást adott, hogy a sértőt az ő nevében provokálják. A két ember összenézett. Végre az egyik zavartan felélt.

gának hirtelen, villámszerűen észbe jutott a barátjával való párbeszéde a reggelenél. Kacagni kezdett, hogy a könyvei is omlottak: elmondta az egész dolgot a főnöknek és várta, hogy az is kacagni fog.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

A Port-Artur előtt operáló japán hajóraj parancsnoka, Togo admirális jelentős győzelemről ad hírt kormányának. Ujabb tengeri csatában, a mely Port-Artur előtt fejlődött ki, egy orosz csatahajót elsüllyesztett, két másik orosz cirkálóhajót harczerkéltelenné tett, míg a japán csatahajóknak komolyabb bajuk nem esett.

Tokióból jelez: Komdatenko tábornok elindult, hogy a gassa, egyesült egység most jó, a megerősített sereg északi irányba, melyet azert visszavonulásról fog eszteni a helyre elő fog haldani. Saimacitól visszavonul: ezt a hírtől visszavonul, nyugalmat ny.

Kálmán a fejéhez kapott önmagának. Hobbogni kezdett zavarában, de még mielőtt szólni tudott volna, belépett a hivatalosolga és Kálmánhoz fordulva így szólt.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

A Port-Artur előtt operáló japán hajóraj parancsnoka, Togo admirális jelentős győzelemről ad hírt kormányának. Ujabb tengeri csatában, a mely Port-Artur előtt fejlődött ki, egy orosz csatahajót elsüllyesztett, két másik orosz cirkálóhajót harczerkéltelenné tett, míg a japán csatahajóknak komolyabb bajuk nem esett.

Tokióból jelez: Komdatenko tábornok elindult, hogy a gassa, egyesült egység most jó, a megerősített sereg északi irányba, melyet azert visszavonulásról fog eszteni a helyre elő fog haldani. Saimacitól visszavonul: ezt a hírtől visszavonul, nyugalmat ny.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Amikor elment, mindegyik meg volt győződve büszkeségéről. Az egyik meg is legyezte: — Barátom, látom, hogy ön leleményes ember — szolt nagy komolysággal — de jó lesz, ha leleményét a vizsgálóbíróknak tartogatja.

Vasárnap... pal ez előtt... amelyet állított... támadta a Kun... de a támadást... verte. A hidna

A Morningpost táviratozza... cseng mellett... nek egy része... műveleteket... nekem, hogy... látszik, hogy... lődik s már a... csata várható... erők és az... ez a csata... döntő lesz a... nak, a ki a... fontosabb a... stója beéri az... hogy az aktív... dőttek és az... európai térkép... országát. A... körülbelül hat... csengőt csak... nyugat felé ka... nyert. Ellen... zamosan meg... mennyi L... találkozik. Eze... arna, hogy... muljon előre... de azért mégis... hogy milyen a

Az orosz táj... jangból mi... patok érkez... tása kitűnt.

Mandszuországnak... keznek a hírek... mindhárom... egy közös... Ezt a teny... Times és a... főhadiszállás... erőstől. Ezeke... fajta a felad... belülről meg... esübnél miye... előre az orosz... Az illető távir... távirat... levő kibefal... japáni távirat... adási helyjele

Csübnél jelez... Komdatenko... elindult, hogy... gassa, egyesült... együtt most jó... a megerősített... sereg északi ir... melyet azert v... visszavonulás... fog eszteni a h... elő fog haldan... Saimacitól v... vissza: ezt a h... sítését veszik... nyugalmat ny

A Chicago... fedélzetéről... japán osztály... bejárata előtt... tek a japánokr... A New-York... mellett, Port-A... ütközött volt.

Tokióból jelez... borkok, mióta... saiból kiszorít... letét, hogy Dats... és Mukdenbe v... nak, összpontos

A Birsévia... tozza tegnap... tabornok vez... szavomlásra k... nok haderőt. V... kezinkben van... nyekben harm... guez tabornok... dacára csapat... emeli, hogy a... oroszok győze... orosz csapatok... sáncokat, mik... kezett. 24-én



EGYETÉRTÉS

TÁVIRATOK.

Kormányválság Angliában.

London, jun. 25. Sir John Lubbock, a par...

A macedóniai reformakció.

Konstantinápoly, jun. 25. A portai adatai...

Saloniki, jun. 25. Ezáltal mégis meg...

Konstantinápoly, jun. 25. Nacsovi...

Macedóniai reformakció. Az új felvilágos...

A heilzingförszi merénylet.

Pétvárvár, jun. 25. A Dobrichov főkerény...

A herreroi lázadás.

Berlin, jun. 25. Lauthwein kormányzó távira...

Közzgazdasági táviratok.

Newyork. június 25-június 24. Buza helyben...

Chicago.

Chicago, június 25. (Zárlat) Zsír június 7,05...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

Szojter Jenő Ernő A Fővárosi Nyári Színházban...

ment és alaposan felforgatta. A fiatal embert...

Piros bugyellérus. Ki ne ismerné Csepregly...

Ez a pénz a hadnagy ur állam fejeletel...

Magyar bika az arénában. A spanyolok ma...

Museum pilóta Temevárot. Berzevizy Albert...

Uj idők. Garay Ákos pompás lovasképt...

Művészet. A magyar kor a országos város...

Egy rossz leány miatt. Újra meg újra...

Művészet. A sünidők beállításánál minden...

Női gyászruhák beszerzésére ajánlja Horváth...

Turista-fényképes. A sünidők beállításánál...

Variációk. A valóban fölyán igaz, jó fogat...

Abonyi Emil kitértetése. A király Abonyi...

Elkoboztak a Nepszavát. A budapesti ügy...

Tekintettel a július elsejei fizetés közbenjötté...

Csendőrség Debreczenben. Debreczen város...

Lopás a gyorsvonaton. Hamburgi levelezőnk...

Egerbő Parisba gyalog. Négy vállalkozó...

Egy német költő halála. Jordin Vilmos német...

Dráma a felfokparon. Vörös szerelm...

Perdikariz megszabadult. Tangerből táviratoz...

Perdikariz megszabadult. Tangerből táviratoz...

Perdikariz megszabadult. Tangerből táviratoz...

Perdikariz megszabadult. Tangerből táviratoz...

Perdikariz megszabadult. Tangerből táviratoz...

Perdikariz megszabadult. Tangerből táviratoz...

Perdikariz megszabadult. Tangerből táviratoz...

Perdikariz megszabadult. Tangerből táviratoz...

Perdikariz megszabadult. Tangerből táviratoz...

Ebben nincs logika. Hanem annak a bizonyítéka ez, hogy az embere...

Samélyi hírek. Gohovszki gróf külügyminiszter...

Rákóczi-ünnep Zágrábban. Abból az alkalomból...

Tavaly volt kétszáz esztendője, hogy messze Lengyelországból...

Erzsébet királyné emlékbizottság. A hivatalos lap...

A király szemléje. Ma reggel folytatta a király...

A horvát bán válsága. A zágriai ellenzéki lap...

Lovag Rokenczaun kitértetése. Belső táviratoz...

Házasságok. Diszes esküvő volt ma délután az egy...

Magyar ifjak Keleten. A budapesti helyi keressedelem...

A vasutasok segélyezőbizottsága. A vasuti gárda...

Felhívás a vasutasokhoz. A tizenhárom bizottság...

Felhívás a vasutasokhoz. A tizenhárom bizottság...

Felhívás a vasutasokhoz. A tizenhárom bizottság...

Felhívás a vasutasokhoz. A tizenhárom bizottság...

Felhívás a vasutasokhoz. A tizenhárom bizottság...







